

【正誤表】完全分類全経簿記2級商簿2021秋(2021年9月1日発行)

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂正箇所	訂正内容
解答編 P.3 1-2 手形 6.	【誤】(借)仕入 250,000 (貸)受取手形 160,000 【正】(借)仕入 350,000 (貸)受取手形 200,000
解答編 P.72 5-1 精算表 第3問 整理記入の合計額(借方・貸方とも)	【誤】2,831,700 【正】 2,833,700

株式会社英光社